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   -أم البواقي– جامعة العربي بن مييدي 
كمية العموم الاقتصادية والعموم التجارية وعموم التسيير  

                   قسم المحاسبة والمالية

 

  المعايير الدولية لإعداد التقارير الماليةامتحان الدورة العادية في مقياس

الأسئلة 
 

  (نقاط4): أختر الإجابة الصحيحة من بين المقترحات التالية-التمرين الأول

من المعمومات التي لا يتطمب المعيار الدولي -2
 الإفصاح عنها  حول التعرض 7لمتقارير المالية 

 : لممخاطر الناتجة عن الأدوات المالية
 .معمومات نوعية وكمية حول مخاطر السوق - أ
 .معمومات نوعية وكمية حول مخاطر الائتمان - ب
معمومات نوعية وكمية حول المخاطر  - ج

 .التشغيمية
 .معمومات نوعية وكمية حول مخاطر السيولة-د

 

من المعمومات التي لا يتطمب الإفصاح عنها حسب -1
  :IFRS-7المعيار الدولي لإعداد التقارير المالية 

 .المبالغ المسجمة لفئات الأدوات المالية  - أ
 .القيم العادلة للأدوات المالية - ب
 .معمومات حول استخدام محاسبة التحوط- ج

 

يفترض قياس القيمة العادلة أن معاممة بيع الأصل -4
: ونقل الإلتزام تتم في  

السوق الأصمي  - أ -  
.السوق الأصمي والسوق الأكثر ربحا معا- ب  
. البورصة- ج  
 في غياب السوق الأصمي السوق الأكثر -د

.ربحا  

هو  IFRS-9المبدأ الأساسي لمعيار الأدوات المالية -3
 :أنه ينبغي تصنيف الأداة المالية باعتبارها

  . أداة ممكية-أ
 .التزام تعاقدي- ب
  .كلاىما معا - ج

 

(نقاط4):أجب بدقة عن الأسئمة التالية- التمرين الثاني  

 ؟عقود التامين  IFRS17ىو ىدف المعيار الدولي لإعداد التقارير المالية  ما- 

يجب عمى المنشأة عند قياس القيمة العادلة للأصل أو الإلتزام أن تأخذ بعين الاعتبار مجموعة من  - 
. الخصائص  أذكرىا

.  أنواع لمتحوط أذكرىاIAS39يتناول المعيار الدولي - 

 2025 - 2024: السنة الجامعية
 الأولى ماستر: المستوى

  مالية المؤسسة: التخصص
ساعة ونصف : المدة

 
 16/01/2025 : يوم 
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( نقاط6)التمرين الثالث   

 سيم بقيمة 10000 ن مقابل إصدار.و700000 اشترت شركة معدات قيمتيا العادلة 01/01/2023في 
 .ن لمسيم. و100ن لمسيم الواحد، بمغت القيمة العادلة السوقية لمسيم بذلك التاريخ .و70 إسمية

المطموب 

ماىي القيمة التي ستظير بيا المعدات بالدفاتر بتاريخ الشراء؟  -1
 .إثبات القيد اللازم لشراء المعدات -2
ماىي القيمة التي – .  القيمة العادلة لممعدات لا يمكن تحديدىاأنباستخدام البيانات أعلاه نفترض  -3

.  في ىذه الحالةإثبات القيد اللازم لشراء المعدات-ستظير بيا المعدات بالدفاتر بتاريخ الشراء؟ 

( نقاط6)التمرين الرابع   

ويقدم كل  (العمميات)تمتمك شركة عالمية أصل يباع في سوقين مختمفين لكن متشابيين في حجم التداول 
دخمت الشركة في عمميات في كلا السوقين ويمكن ليا الحصول عمى الأسعار . سوق سعر مختمف للأصل

 :وقد حددت الأسعار التالية في كلا السوقين . ولا يوجد سوق أصمي أو رئيسي . بتاريخ القياس للأصل 

 "ب"السوق  "أ"السوق  
 ن. و250000 ن. و270000 السعر

 ن.و20000 ن. و30000  تكاليف النقل
 ن.و10000 ن.و30000 (العمولة)تكاليف العممية

 : المطموب

 . أحسب صافي القيمة المقدرة للأصل في كلا السوقين -
 .تحديد السوق الأكثر ربحا، وتحديد القيمة التي سيتم قياس الأصل بيا -
للأصل أي السوق الأكثر  (الرئيس)ىو السوق الأصمي  (أ)وفي حالة ما إذا افترضنا أن السوق  -

 فما ىي القيمة العادلة للأصل؟. نشاطا
   

 د فطيمة الزهرة قرامز. أ: بالتوفيق
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مقياس المعايير الدولية لإعداد التقارير المالية– التصحيح النموذجي لإمتحان الدورة العادية   

تخصص مالية المؤسسة– السنة الأولى ماستر   

 ( نقطة لكل خانة1)الإجابة الصحيحة من بين المقترحات : التمرين الأول

1 2 3 4 
 ب، د ج ج ج

 

الإجابة عن الأسئمة: التمرين الثاني  

 ( ن1 )IFRS-17هدف المعيار الدولي لإعداد التقارير المالية الدولية  -
" يتمثل ىدفو في ضمان قيام المنشاة بتقديم المعمومات الملائمة التي تعبر بصدق عن تمك العقود

بحيث توفر ىذه المعمومات لمستخدمي القوائم المالية الأساس اللازم لتقييم اثر ىذه " . عقود التامين
 .العقود عمى المركز المالي لممنشأة وأدائيا المالي وتدفقاتيا النقدية

 ( ن1.5):التي يجب أخذها بالاعتبار عند قياس القيمة العادلة للأصل أو الإلتزام هيالخصائص  -
.  القيود المفروضة عمى بيع الأصل أو استخدامو- حالة الاصل وموقعو؛  -

 –تحوط القيمة العادلة - : ( ن1.5) هي IAS39أنواع التحوط التي تناولها المعيار الدولي - 
.  تحوط صافي الاستثمار في العمميات الأجنبية–تحوط التدفقات النقدية 

التمرين الثالث 

 (ن1)ن . و700000ىي القيمة العادلة ليا القيمة التي تظهر بها المعدات بتاريخ الشراء  -1
 (ن2): القيد اللازم لشراء المعدات -2

  01/01/2023 
المعدات  / من ح

رأس مال الاسهم العادية  / إلى ح
(10000 X70 ) 

 
700000 

 
 

700000 
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في حالة أن القيمة العادلة لا يمكن تحديدها فإنه يتم تسجيل المعدات بمبمغ القيمة العادلة للأسهم  -3

 (ن1)ن .و1000000= ن . وX 100 سهم 10000: وهي
 ( ن2): ويتم إثبات القيد كمايمي

  01/01/2023 
المعدات  / من ح

رأس مال الأسهم العادية / إلى ح
(10000 X70 ) 

رأس مال إضافي  / إلى ح

 
1000000 

 
 

700000 
 

300000 
 

 التمرين الرابع  

 (ن2)حساب صافي القيمة المقدرة للاصل في كلا السوقين  -

السوق ب السوق أ  
صافي القيمة المقدرة للأصل 

 (بعد التخمص من جميع التكاليف)
ن . و220000ن . و210000

 (ن2)تحديد السوق الأكثر ربحا ، والقيمة التي سيتم قياس الأصل بها  -
، والذي عمى (الأفضل)بما أن السوق الرئيسي غير موجود ، فإنو يتم تحيد السوق الأكثر ربحا 

، حيث يبمغ سعر صافي الأصل (ب)أساسو تتحدد القيمة العادلة للأصل وىو السوق 
بالرغم من أن تكاليف العممية تم أخذىا بالاعتبار عند تحديد السوق الأكثر  .ن.و220000

إلا أن السعر المستخدم كمقياس لمقيمة العادلة للأصل لا يتم تعديمو بتكاليف العممية  (الأفضل)ربحا
نما بتكاليف النقل فقط -250000)ن .و230000وعميو فإن القيمة العادلة للأصل ىي . وا 

20000.) 
فالقيمة العادلة . للأصل أي السوق الأكثر نشاطاإذا افترضنا أن السوق أ هو السوق الأصمي  -

 (ن2).ن. و240000= تكاليف النقل –السعر في السوق الأصمي =للأصل 
 

                                                                                     
 انتهى                 

 


